

願你走出半世, 歸來仍是少年

83 跨海遊龍之 35 聚記馨

申申學子



感謝南加年刊總編盛情邀稿，有機會重溫這奇妙而溫馨的感覺。83 同窗大都屬龍(或小龍) 所以自稱 “跨海遊龍” 以壯氣勢。遊龍們越山跨海瀟灑天涯，35 重聚於 2018 年 9 月，主要有三個部分：首夜，溫哥華晚會活動發生在極具(英式哥倫比亞)地方特色及歷史性的溫哥華會館(Vancouver Club)；另日則細雨同遊幽雅浪漫、如詩如畫的維多利亞島(Victoria Island)；船程部分，則是三日溯游從加拿大 Canada Place 啟程南行至美國南加州港口 San Pedro。

1.行前

五年前尚未有 LINE 也未知曉有重聚/慶生這樣的活動故而未曾參加；兩年前初見同學們那又唱又跳、又哭又笑的記錄片時，深感疑惑；好奇之餘便開始了對重聚的遐思與嚮往。逝者已矣，來者可追，為這次 35 聚南加總召邀請準備些活動在船上玩；但玩什麼呢？申寶行醫為官多年專業嚴肅—長久缺乏少年遊戲。很慶幸有熱情學姐指導，78 的泰琳姐建議指手畫腳；82 珍姐建議友情手鍊。唱什麼歌呢？北加銘娟也在出發前電郵寄了黃梅調 MP3 另附歌詞，並註解她家姑爺可當大牛。俊慧、海雯大師姐皆志願帶大家玩，再加上小蝦、碧珊帶大家唱跳，感覺真好。人生旅途有學姐教導，再加上同學智囊團，不怕沒有遊戲玩。卿卿另外提醒大家要準備好禮物，因為我們要玩小天使；由不能來參加卻關心我們的同學幫忙，把祕密小天使名單發送給同學。



友情手鍊

2.我們都是小天使

此次最喜歡的節目就是玩小天使，每個同學都有兩位祕密小天使，同時也都有兩位小主人。小天使只能秘密的守護著主人（體貼溫馨的照顧、送上關愛的信息及貼心的禮物）而小主人並不知道誰是她的小天使。

這是個秘密又充滿愛心的節目，想想看，每個同學都可能是妳的小天使，而妳也偷偷地在暗中守護兩位小主人。有些原來就是相好的同學，則更加上了一份神秘感；而未曾相識的同學則趁機到處打聽，讓自己更了解小主人的需要而更加深同學間的情誼。（在船上大家投票決定不要公開這個秘密名單，所以有些人可以繼續玩，玩到 40 重聚！）

3. 溫哥華會館(Vancouver Club)



首夜我們享受赫赫有名的英式風格溫哥華會所舉辦的晚宴。極具地方特色及歷史性的溫哥華會館始於十九世紀末，是地方名流聚所，出名的「與良朋歡聚極致享受」(a place to experience the best that life has to offer—in the finest company)其歷史背景比北一女建校還早十年。選此處是讓無法參加船程的溫哥華當地及西雅圖附近同學可以參加。例如藝卿姑爺雖然不能上船同遊，但駕飛機載卿來並與我們及其他當地同學共享晚餐及活動。

開始時我們溫文儒雅地進餐，慢慢地大家輕鬆愉快談笑自若，餐後更變得熟悉熱鬧起來；上台自我介紹時氣氛更是溫馨，有感人肺腑的故事、也有爆笑喜樂的穿插；再之後的音樂節目愈演愈烈，姑爺幫我們用電腦作 Karaoke 接受點歌，那些日理萬機平時正經的老師、教授、醫生、專家、學者、貴婦們都成了瘋丫頭，又跳又唱尖叫連連 High 翻天！還好是私人派對，這包下來的會所任由姐妹們遊戲瘋癲！





我們照姑爺,姑爺照我們

4. 浪漫維多利亞 (Victoria)

我們有趟維多利亞島(Victoria Island)的一日遊，入秋的維多利亞別有傾人的風情。落船沿途眼收江山如畫，微雨中漫步水墨青花。由於傘不如人眾，大家分享妳儂我儂的互撐。悄悄扮成不經意跟隨兩位小主人的行蹤，她們都傻傻的不知道有小天使在附近。其中一位衣著單薄卻抱著一件風衣，不論風雨如何飄搖就是不穿上身；後來旁敲側擊才明白原來那件衣裳是不防水的，而她怕弄濕了。女孩兒家的心思真難捉摸。少女情懷數十年仍然不改。

見識了多彩多姿的水上人家，有些人去享受下午茶，有些去參觀博物館，也有人乘馬車漫遊。馬車夫細細介紹這地方的歷史發展，與上漲的驚人房價，將大家從這醉人的浪漫情懷中稍微喚醒。



5. 船上風光 (溫馨浪漫瘋狂)

投入自我的介紹

一些尚未熟悉的同學分享自己的人生經歷，有些談到現在的生活和對以後的理想，像是運動養生或是遊遍天下；更有趣的是談及自己的成長，像是有人在鄉下數著小雞小鴨長大；

及以前在學校鮮為人知的糗事。當然也有些同學還沒有充分表達，可能要留些給 40、50 重聚時展現。只是覺得和大家感情又更深入了一步。

在相聚數日中有無數美好的回憶。印象最深刻的是**指手劃腳 (美女隊 vs 才女隊)** 中文造詣最不及格的玫教授的那個「否極泰來」；小蝦、碧珊帶著大家唱歌跳舞，包括「**站在高崗上**」(山地歌舞) 我們既有坐著練習，也有手牽手肩搭肩、圍著圈子跳舞轉圈圈；目不轉睛看到明娟舞手式轉動的美姿；銘娟非常專業而投入的黃梅調，和大家一起努力提詞共同參與**遊龍戲鳳 (黃梅調)** 那景德鎮酒家邂逅的調戲情節。還有一個跟在大家自我介紹之後逗趣的「**妳的手我的腳**」(即興雙簧) 因為不太記得怎麼玩，一邊想一邊笑一邊說一邊玩。同學們都一直笑個不停，好像大家都醉了那般單純而美好。也許我們都陶醉在友情中，穿著綠色制服，回到青澀少年時那美好。



玫教授的否極泰來



才女隊贏，美女隊走人



山地歌舞

遊龍們在船上合影留念。當我們穿著綠色襯衫制服的時候，先後有兩位年長女性旅客來與我們打招呼，她們記得自己曾經穿過綠制服，但皆不記得是哪一屆的校友了，數來數去也記不清呢！



自左至右:大師姊量身訂做的制服和小書包很誘人
申寶的制服是借來的，大螞蟻的則是山寨版



義儉金蘭



人人有獎

6. 抵達聖佩渚(San Pedro)

數日相聚很快就結束了。下船時同學們依依不捨，又再分小組有些趕返工作有些則繼續旅程。此旅不僅與老同學敘舊，結識未曾謀面尚未熟悉的新朋友，更重拾少年心境與遊戲，感覺人生旅途熱鬧溫馨而有趣。

少年時期離開家鄉，跨海遊龍史詩般的旅程。這其中有太平洋岸山水如畫，與同遊佳人們的英姿煥發；有同學們歌舞瘋癲，更有情思纏綿無限。輕聲細語祝福 …

“願我們走出半世，歸來仍是少年”!